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ATA N° 7/2025 DA REUNIÃO DA MESA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO / PR 

 

Ata da 7ª Reunião da Mesa da Câmara 

Municipal de Toledo/PR, realizada no dia 05 de 

maio de 2025. 

 

A cinco de maio de dois mil e vinte e cinco, com início às nove horas e dois minutos 
(09h02min), na sala de reuniões da Câmara Municipal de Toledo, realizou-se a 
Sétima Reunião da Mesa do ano de 2025, com a presença dos seguintes 
vereadores membros da Mesa: Gabriel Baierle, presidente, Jairo Cerbarro, segundo 
secretário, Roberto de Souza, primeiro-secretário, segundo-vice-presidente Ricardo 
Santos, segundo-secretário, vereadora Professora Marli, primeira-vice-presidente. 
Também se fizeram presentes os servidores da Câmara Municipal, Jair Menoncin 
Scarpato, diretor-geral, Valmir Alves de Moura, coordenador do Departamento 
Administrativo, David Calça, controlador interno, Maria Luiza, estagiária do gabinete 
da presidência, Rodrigo Antoniassi, chefe de gabinete e Camila Fernanda Daniel, 
assessora técnica do Legislativo da Mesa, Douglas Queiroz, assessor técnica do 
Legislativo, Guilherme Kaiser Breda, Chefe de Gabinete, Fabiano Scuzziatto, 
Procurador Interno. Item 1) Protocolo nº 589, de 04 de abril de 2025, de autoria: 
Vereador Ricardo Santos, com a ementa: Relatório de viagem para Curitiba/PR para 
o encontro na Assembleia Legislativa do Paraná, realizado na data de 31 de março a 
01 de abril de 2025. Item 2) Projeto de Resolução nº 19, de 2025 com a autoria da 
Mesa que tem a seguinte ementa: Estabelece prioridade na contratação de 
microempresas e empresas de pequeno porte nas contratações públicas realizadas 
pela Câmara Municipal de Toledo, nos termos da Lei Complementar Federal nº 123, 
de 14 de dezembro de 2006. Após a leitura e alguns esclarecimentos, os membros 
da Mesa, por unanimidade dos presentes, manifestaram-se pelo encaminhamento 
manifestaram-se pelo encaminhamento favorável dos votos e decorrente 
modificação ao artigo 6° onde está “será aplicada” passará a “poderá ser 
aplicada”. Item 3) Projeto de Resolução nº 20, de 2025 de autoria da Mesa que traz 
a seguinte ementa: Elenca as personalidades toledanas, merecedoras do público 
reconhecimento do povo toledano, que ostentam a distinção Medalha Willy Barth. 
Após a leitura, os membros da Mesa, por unanimidade dos presentes, manifestaram-
se pelo encaminhamento manifestaram-se pelo encaminhamento favorável dos 
votos e decorrente procedimento interno. Item 4) Projeto de Lei nº 74, de 2025 de 
autoria da Mesa que apresenta como ementa: Consolida a relação de pessoas 
honradas com o título de Cidadão Honorário do Município De Toledo. Após a leitura, 
os membros da Mesa, por unanimidade dos presentes, e posicionamento favorável 
dos votos e decorrente encaminhamento para procedimento interno. Ainda houve 
ainda outro assunto o de decidir sobre a data para entrega da medalha Willy Barth. A 
data possível data é dia 11 de dezembro de 2025. E ficou decidido pela possível 
data. Vencida a pauta, o Presidente encerrou a reunião as nove horas e vinte e nove 
minutos (09h29min), sendo lavrada esta ata, que segue assinada pelos membros da 
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Mesa presentes. O arquivo audiovisual referente a esta reunião encontra-se 
disponível no canal do Youtube da Câmara Municipal de Toledo e no portal da 
Câmara em https://www.toledo.pr.leg.br/  
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